

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)

Schema de Granturi pentru Universități – Programul de vară tip punte (SGCU –PV)

Beneficiar: Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" Iași/ Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului "Cristofor Simionescu"

Titlul subproiectului: Experimentează și descoperă fascinația studenției!

Acord de grant nr. 326/SGU/PV/III din 18.06.2020



27.05.2022, Iași

## INVITAȚIE DE PARTICIPARE (SERVICII DE CONSULTANȚĂ - SELECȚIA CONSULTANȚILOR INDIVIDUALI)

### Consultanți individuali Profesori însoțitori (Poziția 7 din PA)

**Denumirea Sarcinii:** achiziția de servicii de consultanță - 8 consultanți individuali (Profesori însoțitori)

**Referinta:** poziția 7 din Planul de achiziții

#### Introducere

În baza Acordului de Grant nr. 326/SGU/PV/III din 18.06.2020, încheiat cu Ministerul Educației (ME) - Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă (UMPFE), Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" Iași/ Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului "Cristofor Simionescu" a accesat în cadrul Schemei de Granturi pentru Universități derulate în cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar - ROSE un grant în valoare de 428.047 lei pentru implementarea subproiectului Experimentează și descoperă fascinația studenției!-EDFS și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru achiziționarea serviciilor de consultanță: consultanți individuali - profesori însoțitori.

Informații suplimentare referitoare la serviciile solicitate sunt menționate în "Termenii de referință" anexați.

Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" Iași/Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului "Cristofor Simionescu" invită consultanți eligibili ("Consultanți") să-și exprime interesul de a participa la competiție în vederea prestării Serviciilor. Consultanții interesați vor transmite informații prin care să demonstreze că dețin calificările solicitate și experiență relevantă pentru a presta serviciile.

Vor fi selectați 8 (opt) consultanți în conformitate cu metoda *Selecția Consultanților Individuali* definită în *Ghidul de implementare*, parte a *Manualului de granturi*, publicat pentru Schema de granturi pentru Universități din cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar – ROSE, pe site-ul [www.proiecte.pmu.ro/ROSE/](http://www.proiecte.pmu.ro/ROSE/).

#### Criterii de Calificare și Selecție

Condiția obligatorie pentru consultant este ca să fie cadru didactic la liceele de proveniență a elevilor vizați pentru participarea în cadrul proiectului. *Neîndeplinirea ei va duce la declararea candidaturii ca fiind neconformă și respingerea candidatului.*

Competențele solicitate din partea Consultantului sunt următoarele:

- Să aibă competențe de organizare precum organizarea clasei și a activității cu elevii;



- Să aibă capacitatea de a comunica ușor cu elevii, spre exemplu de a-l influența și motiva pentru participarea la toate activitățile prevăzute în proiect;
- Să aibă minim 3 ani experiență în domeniul educației;
- Să aibă cunoștințe minime operare PC.

Candidatul care obține punctajul cel mai bun în urma aplicării criteriilor de mai jos, va fi invitat pentru negocierea contractului.

	CRITERII	PUNCTAJ MAXIM POSIBIL
1.	Calificări Generale. Cadru didactic al liceului eligibil din care se înscriu elevii pentru formarea grupului țintă în cadrul proiectului.	40 puncte
2.	Calificări și abilități Specifice - - Competențe de organizare a clasei- 10 puncte; - Competențe de organizare a activității cu elevii-15 puncte; - Capacitatea de a comunica ușor cu elevii - 20 puncte.	45 puncte
3.	Experiență în domeniul educației/ - Minim 3 ani experiență în domeniul educației- 10 puncte; - Să aibă cunoștințe minime operare PC-5 puncte.	15 puncte
<b>Punctaj maxim total</b>		<b>100 puncte</b>

#### Conflict de interes

În conformitate cu prevederile Ghidului Consultantului al Băncii Mondiale, consultantii au obligația să ofere consiliere profesională, obiectivă și imparțială și în orice moment să asigure clientul Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" Iași/Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului "Cristofor Simionescu" împotriva oricărui risc ce-i poate afecta interesele, fără să aibă în vedere lucrări viitoare, iar în prestarea serviciilor de consultanță trebuie să evite orice conflict cu alte sarcini sau cu propriile interese. Consultantii nu vor fi angajați pentru sarcini care ar fi în conflict cu obligații anterioare sau curente față de alți clienți, sau care i-ar pune în poziția să nu-și poată exercita sarcinile în cel mai bun interes al Beneficiarului de grant.

#### Prezentarea Scrisorilor de interes

Consultanții interesați sunt invitați să depună o Scrisoare de Interes, însoțită de CV. Pentru a valida informațiile prezentate în CV, se vor atașa documente justificative precum adeverință eliberată de secretariatul liceului sau alte documente aferente care să ateste modul de îndeplinire a Criteriilor de Calificare și Selecție.

Toate documentele menționate anterior și semnate se transmit atât prin email, în format pdf la adresa [ccobzaru@tuiasi.ro](mailto:ccobzaru@tuiasi.ro) sau [ccobzaru@yahoo.com](mailto:ccobzaru@yahoo.com) cât și imprimare și semnate în original, la directorul de proiect Conf. dr. ing. Claudia Cobzaru, Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului "Cristofor Simionescu", et. 2, birou 251, până la data de 10.06.2022, ora 12.00.

Informații suplimentare pot fi obținute la adresa <http://www.cercetare.icpm.tuiasi.ro/rose-eds/noutati.html> sau adresându-vă responsabilului cu selecția grupului țintă, șef lucr. dr. ing. Tataru-Fărnuș Ramona-Elena în timpul orelor de lucru 8:00 – 16:00.

Denumire achizitor: Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" Iași/Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului "Cristofor Simionescu"

În atenția: Șef lucr. dr. ing. Tataru-Fărnuș Ramona-Elena

Adresă: Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului "Cristofor Simionescu"

B-dul D. Mangeron, 73.

Tel: 074 059 83 74, E-mail: [tframona@yahoo.com](mailto:tframona@yahoo.com)